

Нильссон И.

10/1 88

Правда, 1988, № 148 **В кино и в жизни**

Многие кинозрители, особенно младшего возраста, знают имя Ингер Нильссон, шведской девочки, которая сыграла главную роль в фильме «Пеппи-Длинныйчулок». Тогда не сомневались, что ей уготована судьба настоящей актрисы. Но шли годы, девочка стала взрослой, получила добротное и дорогостоящее образование в театральном училище города Гетеборга. Сейчас ей 28 лет, и она безуспешно пытается найти работу по специальности. То ли режиссеры и директора театров все еще видят в ней строптивую Пеппи, то ли сработывают другие обстоятельства, но Ингер Нильссон просто-напросто пополнила ряды безработных актеров...

Ю. КУЗНЕЦОВ.

(Соб. корр. «Правды»).

Хельсинки — Копенгаген — Стокгольм, май.